



小沈阳



奥巴马



GUO DE GANG  
SHENG DAN SHI ZUO PIN

拆迁版、恶搞版《阿凡达》风靡网络

# 众明星被PS成纳威人

## 恶搞版《阿凡达》 众明星变身纳威人

《阿凡达》火了，网友也忙开了。近日有网友在网上公布了一组PS照片，“纳德纲”、“纳轶可”、“纳宇春”……纷纷出炉，从李宇春、小沈阳、冯小刚到姚明、郭德纲、芙蓉姐姐都惨遭恶搞，变身成为蓝肤美瞳的纳威人，甚至连美国总统奥巴马都在劫难逃。如此有才的创意照立刻吸引了无数网友的追捧和效仿，瞬间成为网络上最热门的帖子。在时尚圈也能见到《阿凡达》的流行元素，纳威人身上平滑如鱼皮的彩色斑纹，成为服装设计

## 拆迁版《阿凡达》

网民 Aaronlyn 认为：“卡梅隆再次剽窃了源于中国的灵感，将中国式拆迁搬到了无辜的潘多拉星球。”这位网民以网络式语言重新演绎了《阿凡达》的故事：为了开采一种贵得离谱的莫名其妙的矿物，某块土地需要被拆迁。可惜那些冥顽不灵的原住户守着祖业不放，拆迁队没法子，只能参照《无间道》的桥段派个卧底进去，想着知己知彼百战不殆。不料那个瘸腿的卧底却爱上了村长的女儿，就这么“反水”了。恼羞成怒的拆迁负责人指挥手下强行拆迁。拆迁户愤怒了，纷纷揭竿而起。

李承鹏表示，他看了这部“钉子户史诗般的巨片”后有点感想：比如各方都觉得自己代表着正义——开发商认为他拉动了GDP，搞活了经济，为这个落后愚昧的老街带来新气象，只是遭到不

## 口水版《阿凡达》

曾经炮轰《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆“张冠黄戴”误将张家界说成黄山的网友“hlddl”昨日宣布：由他本人悬赏10万元，面向全球寻找第二座与《阿凡达》海报中“悬浮”的主山头相同的山头，以回应近日全国部分网友对他质疑国际导演詹姆斯·卡梅隆借用中国元素的质疑。这位名叫“hlddl”的网友声称只要有人在张家界以

师普罗恩萨·施罗的设计灵感，深受蕾哈娜、娜塔莉·波特曼、凯特·柏丝沃等女星的喜爱。

记者还在网上发现一种叫作“阿凡达变脸器”的软件正在悄然走红，你只需要提供自己的清晰头像照片一张，就可以瞬间变身成为潘多拉星球神秘的“纳美人”。拥有黄色发光的眼睛，超大招风耳，红色的鼻孔和蓝色的皮肤。为了追求形象的逼真，该软件还刻意分为男版和女版，很多网友将自己的照片上传，然后惊叹：“太有才了！”

## 卧底爱上村长女儿

明真相群众的抵制；居民们则认为，他们不需要也不接受所谓“美好生活”，对于“美好生活”他们有自己的标准，他们就愿意住在山洞里跟神灵在一起，而不愿去住高级电梯公寓。所有的战争都是因为自己以为的正义而起，但真正的正义是——不要轻易改变别人的生活方式。他还戏谑：“怀疑卡梅隆是悄悄在中国卧底多年后才想出这个剧本的，只不过把结尾弄得光明一些。”

虽然各种大同小异的“野蛮拆迁”版本在网络盛行，“你从《阿凡达》里得到了什么启示？”成了一句流行语，一些人甚至得出了如何跟开发商“斗智斗勇”的方法，但更多网民还是理智的。他们不赞成以暴制暴是解决“野蛮拆迁”的好方法，呼吁理解和沟通，希望有关部门多体察民意，而老百姓也要多理解政府。

## 悬赏10万寻悬浮山

外的全球任何一个地方（包括黄山），找到第二座与《阿凡达》“悬浮”的主山头相同的，并经过权威部门鉴定属实，他将随时支付10万人民币奖励。黄山旅委宣传推广中心负责人在接受记者采访时称，卡梅隆没有说错，黄山确实曾接待过《阿凡达》摄制组一位摄影师，这些照片成为电影中“哈利路亚山”的原型。 钟山



YAO MING

姚明



FENG XIAO GANG  
SHENG DAN SHI ZUO PIN

冯小刚

## 20位明星遭遇性爱照敲诈

涉嫌敲诈勒索者被起诉

想进入娱乐圈发展的海归王某，通过私人渠道获取了数十位演艺界、体育界明星的联系方式。为给身患重病的母亲治病，王某发短信谎称掌握明星的裸照和性爱视频，轮番敲诈其中20位明星。北京昌平检察院昨天透露，王某因涉嫌敲诈勒索被提起公诉。

2008年，从俄罗斯回国的王某无意间与一名租房的电视剧导演相识。去年3月，该导演请王某帮忙修理电脑。修理中，王某在其电脑里发现了一份写满各种名人手机号的通讯录。一直想进演艺圈发展的王某遂向该导演讨要了这份通讯录。不久后，王某患有精神病的母亲在老家跳楼，导致高位截瘫。为把母亲接到北京的大医院医治，手头拮据的王某便打起了那份明星通讯录的主意。王某开始陆续给通讯录上的20名演艺界、体育界名人发短信。短信中王某谎称，他手中掌握了明星的裸照和性爱视频，让明星将30万元汇至其指定的账号，否则将把照片、视频发布到网上。不料，除一位女明星怕给自己生活和工作带来不便，给王某支付了3000元封口费外，其余人都选择了报警。 京华

## 贾静雯为争女儿耗尽积蓄？

拍新剧要喝醉才能入戏

新剧《依本多情》前日在上海造势，女主角贾静雯因身在美国打女儿监护官司而缺席。更有传闻称离婚后的贾静雯状况窘困，当初结婚时孙家买给她的房子已被收回，她为打官司已耗尽大半积蓄。前日，同剧组的演员孙兴、黄少祺透露，贾静雯为争女儿身心俱疲，心情低落必须喝酒才能拍戏。

孙兴说，拍戏时贾静雯几乎每天眼睛都是红肿的，开拍前也要先把她逗高兴了，否则没法拍。结果有次某场跳舞戏，贾静雯不断重拍，于是孙兴建议她喝酒，“她喝了很多后，才终于放开了”。一旁的黄少祺点头说：“那天我到场时，她已经醉了，而且那次她借酒入戏已经不是第一次。”孙兴道：“现在她一点也不可怜，每次拍戏的时候，她都会拿女儿的照片给我们看，那个样子很幸福。”对于有没有给贾静雯一些建议的问题，孙兴无奈地说：“难道真的叫她和我在一起吗？我毕竟不是她的丈夫啊，只是建议她要宽容，要大度罢了。”黄少祺还表示贾静雯曾说，希望官司结束后能接很多工作，“因为现在都要靠自己”。 何边

来郑州做表演嘉宾

## 欢子不在意“歌红人不红”

昨天下午，歌手欢子到郑州做“K歌大赛”的表演嘉宾。说起欢子的《得到你的人却得不到你的心》《愚爱》等歌曲，歌迷们并不陌生，因为这些歌风靡网络。不过，很多歌迷并不知道这些歌曲是谁唱的，欢子对此并不介意：“我这次来郑州就是让更多的歌迷知道我长什么样子，让更多的人熟悉我。”面对新的一年，欢子透露，除了继续创作更多的好歌曲，推出第四张个人专辑外，他打算向影视圈发展。 晚报记者 王冉

## 洪晃开英文专栏忆送礼闹事

推推送送，像在拔河

日前，洪晃在《中国日报》的英文个人专栏《中国时尚》中首次以其亲身经历过的生活琐事为例，探讨了中国人“送礼”的学问。在这篇名为《大礼小用》的文章中，洪晃延续着俏皮的口吻和幽默的笔触，通过漫画式的文字回忆起当年她与母亲给暖气工送礼前后的纠结。

“我意识到我对中国送礼方面的讲究所知甚少，我的母亲对拿烟这玩意儿作礼物也颇有微辞。”洪晃如此写道。她还直言对中国式送礼的感慨，“我实在是讨厌推推送送这一套，那感觉就像在拔河”。当然，洪晃提及这段送礼的尴尬往事绝非偶然，在文章的最后，她一语点晴，指出文章的目的是“学习在中国送礼的艺术，毕竟新春佳节就要到了”。 林涛

# 《故梦》《身份的证明》接连挑战年龄跨度 罗海琼大过老年戏瘾

□晚报记者 王冉

华谊向来没有停止过“一姐”“一哥”的争夺，在周迅与李冰冰明争暗斗后，现在又冒出罗海琼也会成为“一姐”竞争者的说法。最近罗海琼确实片约不断，和陈坤主演的《故梦》余热还未散去，和张涵予联袂出演的电视剧《身份的证明》又荧屏大热。记者昨天电话采访了直线上位的罗海琼，她对自己目前马不停蹄的状态挺满意，却毫不在意所谓的“一姐”之争。

## 老搭档张涵予很“旧”

谍战剧《身份的证明》未播就被称为电视剧版《集结号》，更被江苏卫视定为开年大戏。罗

海琼与张涵予在《集结号》后，梅开二度再次搭档出演夫妻，相比电影短暂的结识，《身份的证明》则让两人有了更多飙戏的机会。谈到张涵予，罗海琼说：“他是从大银幕出来的，有很多表演上的东西值得我学习。”罗海琼对张涵予最鲜明的印象是“旧”：“他喜欢几十年前的电影，喜欢收藏旧家具。不过他的这种感觉对我们这部戏挺好的，一下就把情绪带到了那个年代。”

## 年龄跨度大考验演技

罗海琼最近似乎扮老年装上了瘾，先是在《故梦》中挑战老年扮相，这次又从风华正茂的20岁演到步履蹒跚的70岁老妇。说到《身份的证明》中最难忘的戏份，罗海琼称还是她和张涵

予的老年扮相：“我们这个妆非常难弄，要戴假发套，往脸上贴各种贴片，化一次得折腾几小时。就连老年斑都是画上去的，真把我们俩折腾得够呛。”不过大费周折后，剧组工作人员都说“逼真”，也挺值的。对于频频出演年龄大跨度的老年戏，罗海琼表示真的很过瘾：“这对演员的演技确实是考验，其实年龄不是问题，我总想尽量演出人物眼神的变化来。”

虽然目前《身份的证明》在全国热播，但是罗海琼却没有时间去看。罗海琼现在又在赶拍改编自著名作家石钟山的《二十年前的一宗意外》的情感电视剧《幸福在路上》，而且她还推出了自己的单曲《小浪漫》，准备“影视歌”全面开花。